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Διεγράφη από την Κ.Ο. της ΝΔ ο Ανδρέας Πάτσης

63 εκατ. ευρώ έναντι του ποσού των 4,3 
εκατ. ευρώ, ποσό που δεν δικαιολογείται 
από τις δηλώσεις του «πόθεν έσχες». 
Παράλληλα, ο εκπρόσωπος Τύπου του ΣΥ-
ΡΙΖΑ, Νάσος Ηλιόπουλος καταγγέλει επι-
πλέον τον κ.Πατση. Σε δήλωσή του, αναφέ-
ρει ότι δεν είναι μόνο «κοράκι» κόκκινων 
δανείων, αλλά και με απευθείας αναθέσεις 

Δ
ιεγράφη από την κοινοβουλευ-
τική ομάδα της ΝΔ ο βουλευτής 
Γρεβενών Ανδρέας Πάτσης, μετά 
τις καταγγελίες σε βάρος του για 

την αγορά και διαχείριση κόκκινων δανεί-
ων. Ο κ.Πάτσης κλήθηκε σε εξηγήσεις από 
τον γραμματέα της Κ.Ο. της ΝΔ, οι οποίες, 
ωστόσο, σύμφωνα με πηγές του κυβερνώ-
ντος κόμματος δεν κρίθηκαν επαρκείς. Οι 
ίδιες πηγές αναφέρουν ότι τέτοιες συμπερι-
φορές δεν είναι ανεκτές στο κόμμα.
Για τη διαγραφή του κ.Πάτση, ανακοινώ-
θηκαν τα εξής από το γραφείο Τύπου του 
πρωθυπουργού: «Οι εξηγήσεις του βου-
λευτή Ανδρέα Πάτση για επαγγελματικές 
του δραστηριότητες, που δεν συνάδουν με 
την ιδιότητα του βουλευτή και τις αρχές της 
Νέας Δημοκρατίας, δεν κρίθηκαν επαρκείς. 
Κατόπιν τούτου, με απόφαση του Πρωθυ-
πουργού Κυριάκου Μητσοτάκη ο βουλευτής 
Γρεβενών Ανδρέας Πάτσης, τίθεται εκτός 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας της ΝΔ».
Ο βουλευτής καταγγέλεται ότι μέσω εταιρει-
ών είχε αγοράσει «κόκκινα δάνεια» αξίας 
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1 εκατ. από τον Πιερρακάκη.
«Ο κ. Πάτσης όχι μόνο πλουτίζει από κόκκι-
να δάνεια που αγόρασε στο 1/15 της αξίας 
τους έναντι 4,3 εκατ. ευρώ, που δεν μπο-
ρεί να δικαιολογήσει από το πόθεν έσχες 
του, αλλά εμφανίζεται να έχει εισπράξει με 
απευθείας αναθέσεις σε δύο χρόνια από 
τον κ. Πιερρακάκη μέσω ΕΛΤΑ πάνω από 
1 εκατ. ευρώ για νομικές συμβουλές.
Το πλιάτσικο στο δημόσιο χρήμα από τους 
«άριστους» του κ. Μητσοτάκη δεν έχει προ-
ηγούμενο. Η αποπομπή των κ. Πιερρακάκη 
και Πάτση είναι το ελάχιστο που πρέπει να 
γίνει. Μετά, περιμένουμε να απαντήσει ο κ. 
Μητσοτάκης γιατί καλύπτει τόσες μέρες το 
πλιάτσικο των εκλεκτών του».

Δεν δίνει την έδρα, παραμένει
 ανεξάρτητος βουλευτής
Ο κ. Πάτσης, με ανακοίνωσή του στον προ-
σωπικό του λογαριασμό στο Facebook, 
γνωστοποίησε ότι δεν παραχωρεί τη βου-
λευτική του έδρα και ότι θα συνεχίσει την 
πορεία του ως ανεξάρτητος βουλευτής.

δραστηριότητας στους παραπάνω τομείς 
ευνοεί τόσο την εγκατάσταση νέων επιχει-
ρήσεων στην Ελλάδα όσο και την επεν-
δυτική συνεργασία ξένων με ελληνικές 
επιχειρήσεις για την παραγωγή τελικών 
προϊόντων. Η επενδυτική δραστηριότητα 
κατά την τελευταία δεκαετία προέρχεται 
από την Κύπρο, την Ελβετία, τη Γερμα-
νία, τη Γαλλία και το Λουξεμβούργο. Την 
πρώτη δεκάδα συμπληρώνουν η Ολλαν-
δία, η Κίνα, οι ΗΠΑ, ο Καναδάς και το 
Ηνωμένο Βασίλειο.
Η Ελλάδα κατέγραψε ρεκόρ 28ετίας στις 
συνολικές επενδύσεις με αύξηση 19,6% 
σε ετήσια βάση το 2021 και ρεκόρ 31ετί-
ας στις άμεσες ξένες επενδύσεις, βάσει 
των στοιχείων της Διεθνούς Διάσκεψης 
του ΟΗΕ για το Εμπόριο και την Ανά-
πτυξη. Οπως προκύπτει από τα στοιχεία 
της UNCTAD, το 2021 οι ξένες άμεσες 

επενδύσεις στη χώρα μας σκαρφάλωσαν 
στα 5,732 δισ. δολάρια από μόλις 3,213 
δισ. δολάρια το 2020. Σύμφωνα με τα τε-
λευταία διαθέσιμα στοιχεία της Τράπεζας 
της Ελλάδος, οι εισροές επενδύσεων στην 
Ελλάδα ξεπέρασαν τα 5,3 δισ. ευρώ, ένα-
ντι 2,8 δισ. το 2020 και 4 δισ. το 2019.
Επίσης, τα στοιχεία δείχνουν σημαντική 
αύξηση των στρατηγικών επενδύσεων 
το διάστημα Ιουλίου 2019 – Οκτωβρίου 
2021, με τα εγκεκριμένα επενδυτικά σχέ-
δια να ξεπερνούν τα 8 δισ. ευρώ, ενώ την 
περίοδο Φεβρουαρίου 2015 – Ιουλίου 
2019 ανέρχονταν σε 1,3 δισ. ευρώ.
Η ανάπτυξη της τάξεως του 2,1% το 2023 
στηρίζεται, σύμφωνα με στελέχη του 
υπουργείου Οικονομικών, κατά κύριο 
λόγο στις αυξήσεις των επενδύσεων και 
τον επόμενο χρόνο. 
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στα 4,08 δισ. ευρώ, από 5 δισ. ευρώ όλο 
το 2021 (3% του ΑΕΠ). Η ανοδική πο-
ρεία των άμεσων ξένων επενδύσεων έως 
τον Ιούλιο έχει ξεπεράσει κατά περίπου 
το 90% του προηγούμενου έτους και σχε-
δόν αυξήθηκε κατά 31% συγκριτικά με 
το περσινό αντίστοιχο διάστημα. Μαγνή-
της, σύμφωνα με τις πληροφορίες και τα 
στοιχεία από την Τράπεζα της Ελλάδος, 
αποτέλεσε ο κλάδος των ακινήτων, ενώ 
στο στόχαστρο για εξαγορά μπήκαν αρκε-
τές ελληνικές επιχειρήσεις, όπως επίσης 
προσμετράται το υψηλό επενδυτικό εν-
διαφέρον από μεγάλους ξένους ομίλους 
(Pfizer, Amazon, Cisco, Microsoft).
Τα στοιχεία, που επεξεργάστηκαν «ΤΑ 
ΝΕΑ», αποτυπώνουν την προέλευση των 
δισεκατομμυρίων ευρώ προς τη χώρα, στα 
οποία δεν συμπεριλαμβάνονται οι πόροι 
του Ταμείου Ανάκαμψης. Μόνο το πρώτο 
εξάμηνο του 2022 οι ξένες επενδύσεις σε 
ακίνητα έφτασαν στα 788,4 εκατομμύρια 
ευρώ, από τα 374 εκατομμύρια ευρώ κατά 
το α’ τρίμηνο και 414,4 εκατομμύρια το 
β’ τρίμηνο. 
Στους κλάδους της μεταποίησης, το επεν-
δυτικό ενδιαφέρον κατά την περίοδο 
2011-2021 επικεντρώνεται στα φαρμα-
κευτικά, τα τρόφιμα – ποτά – καπνός και τα 
χημικά. Η συγκέντρωση επιχειρηματικής 
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Ποιοι μεγάλοι όμιλοι έφεραν 4,1 δισ. ευρώ στην Ελλάδα
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